

Святое еврейское отношение к Аль-Акце

Антисионистские раввины протестуют против посягательств сионистских экстремистов на святыни мечети Аль-Акса.

Декабрь 2014

Еврейские ортодоксальные раввины, преданные Торе, в знак солидарности с палестинским народом, протестуют против ультра-правых сионистских экстремистов, которые называют себя "ортодоксальными евреями", оскорбляющих исламскую нацию и пренебрежительно относящихся к тому, что для них так дорого - святыне мечети Аль-Акса.

Кристально ясно, что согласно традиционному иудаизму, такие действия абсолютно запрещены. В прошлом, сионистские экстремисты не раз пытались разжечь ненависть между евреями и арабами.

Уродливое разветвление сионизма, это движение основана на нетерпимости к другим и направлено на восстание против Создателя.

Сионистская идеология и государство "Израиль" запрещены Торой. Он не могут представлять и не представляют иудаизм и еврейский народ.

Иудаизм требует, чтобы еврейский народ жил в мире со всеми и уважал всех, вне зависимости от их национальности.

История государства "Израиль" это живое свидетельство сионистского неприятия этих аксиом Торы. Пришло время, чтобы мировое еврейство отвергло сионистскую ересь и путь кровопролития.



Еврейский народ был послан в Изгнание Божественным Указом.

Попытка изменить состояние Изгнания путём создания так называемого "суверенного еврейского государства", была и остаётся прямым нарушением святого Еврейского Закона и демонстрацией отречения от Вс-вышнего и Его Торы. Государство "Израиль" это запрещённый плод.

Вдобавок к этому запрещению, права палестинского народа постоянно ущемляются. Настоящий мир может быть достигнут лишь путём полной ликвидации государства "Израиль" и восстановления палестинского суверенитета над всей Святой Землёй. Мы молимся, чтобы это произошло мирным способом.



Примечательно, что 2 000 лет еврейский народ строго соблюдал Еврейский Закон и ограничивался от посещений Храмовой Горы из-за невозможности, в наше время, соблюсти все положенные для этого ритуалы. Посещение Храмовой Горы без соблюдения этих ритуалов, считается в иудаизме кардинальным грехом. Только сионисты и их еретики-приспешники имеют наглость нарушать столь строгое Повеление Вс-вышнего.

Важно заметить, что ещё в 1929-ом году, рабби Йосеф Хаим Зоненфельд, благословленной памяти, главный антисионистский раввин еврейской ортодоксальной общины Палестины (1842-1932), опубликовал меморандум на арабском языке в ведущей, местной арабской газете, подчёркивая не амбициозную еврейскую позицию относительно Аль-Аксы и Храмовой Горы : "Мы, евреи, не в коей мере, не хотим присваивать себе то, что нам не принадлежит. И конечно же, мы не хотим оспаривать права других жителей на места, которые они почитают и считают святыми. В частности, нет никаких оснований для слухов, что якобы евреи хотят присвоить себе "Храмовую Гору". Наоборот, с того дня, как мы, из-за наших многочисленных грехов, были изгнаны из нашей земли и Святой Храм был разрушен, в нас нет ритуальной чистоты, требуемой Торой



5

не может увенчаться успехом. Из этого следует, что прочный мир невозможен, пока существует этот запретный плод, сионистское государство "Израиль", это тяжкое восстание против Вс-вышнего.

Следующие традициям евреи всегда отвергали сионизм и государство "Израиль". Трагические события последних дней лишь подчёркивают правильность нашей позиции.

Мы призываем всё человечество присоединиться к нашей молитве за мирную, скорую и полную ликвидацию этого препятствия к миру, сионистского государства "Израиль". Тогда, евреи, арабы и мусульмане снова смогут жить в гармонии на Святой Земле, на Ближнем Востоке и во всём мире в тёплых взаимосвязях, как свидетельствует история.

И в конце, мы молимся за приход того дня, когда Вс-вышний раскроет Славу Свою всему миру и весь мир объединиться вместе в служении Ему, в мире и братстве. Аминь.

и каждому еврею запрещено даже ступить на землю "Храмовой Горы", до прихода нашего Праведного Мессии, который осенённый Б-жым Духом будет справедливо править миром, делая добро для каждого создания и Он вернёт нас к чистоте, требуемой Торой."(Истина и Мир, Ерейский Еженедельник, Кол Исрээл, 22-го ноября 1929-го года)

В соответствии с этим, ныне действующий антисионистский раввинат Иерусалима, Ида Харедис, в реакцию на последние убийства в Иерусалиме, 18-го ноября 2014-го публично заявил, что не может молчать и игнорировать тот факт, что именно дух незаконного национализма на Святой Земле положил начало этому кровопролитию : "Национализм навлёк на нас ненависть других народов и ещё большая вина лежит на тех, кто призывает евреев восходить на Храмовую Гору, что является очень тяжким грехом, как постановили еврейские инстанции. Пока еврейский народ находится в Изгнании, у нас нет никакого права и желания присваивать себе территории, принадлежащие не евреям."

Тора учит нас, что восстание против Вс-вышнего

НКИ это организация без получения прибыли и её целью является выражение масс антисионистских евреев во всём мире, крайне нетерпимых к государству "Израиль" и его действиям. НКИ ездит по всему миру и участвует в конференциях и демонстрациях, выражая своё мнение "Сионизм против Иудаизма".

Представители НКИ свободны для выступлений на кампусах университетов и конференций по всему миру, включая интервью на радио и телевидении.

Neturei Karta International

P.O.B. 1316 Monsey, New York 10592

Tel: (914) 262-8342 (USA) | Fax: (845) 371-4291

Europe Tel/Fax: +44-20-8442-9398

E-Mail: info@nkusa.org | www.nkusa.org



СВЯТОЕ ЕВРЕЙСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К АЛЬ-АКЦЕ



Антисионистские раввины протестуют против посягательств сионистских экстремистов на святыни мечети Аль-Акса.

